

Llegó anoche el vice presidente de C. Rica

"Es absolutamente falso que Costa Rica se entrometa en los asuntos internos que ocurren en Nicaragua, apoyando a los sandinistas, como acusó a nuestro país el presidente Somoza".

Así lo declaró ayer el segundo vicepresidente de Costa Rica, doctor José Miguei Alfaro Rodríguez, en entrevista exclusiva para LA PRENSA GRAFICA.

Dicho funcionario llegó al país, en visita relámpago, para entrevistarse con el presidente Romero, el ministro de Economía y otros funcionarios salvadoreños. La reunión se efectuó a las seis de la tarde en Casa

Presidencial. El vicepresidente arribó al aeropuerto de Ilopango a las 5:30 de la tarde, en vuelo privado, procedente de Guatemala y Honduras.

"Costa Rica siempre se ha mantenido ajena a los asuntos internos de otro país, pues mantiene su línea democrática y de no intervención. Además es un país que no cuenta con ejército alguno", agregó Alfaro Rodríguez.

Detalló que en las últimas semanas Costa Rica expulsó de su territorio a 69 guerrilleros. Es más, nuestro país mantiene un servicio de socorro y cuerpo médico para aten-

Pasa a la página 31

Hoy celebra el Círculo Estudiantil su 9º aniversario

Hoy celebra su noveno aniversario de fundación el Círculo Estudiantil de San Salvador, du-

Pasa a la página 38

Bases de cooperación eficaz entre España y El Salvador

(Para LA PRENSA GRAFICA). Desde Madrid, España. (Por Alfonso E. Salazar). El Salvador y España han acordado sentar las bases de una cooperación eficaz en la formación de empresas mixtas y en los programas de inversiones españolas en El Salvador, el término de la visita de la delegación salvadoreña que encabeza el vicepresidente Dr. Julio Ernesto Astacio.

Ambos gobiernos expresaron su interés no sólo por el incremento de los intercambios comerciales, sino también por los programas de cooperación y complementación en aquellos sectores que se consideren prioritarios para el desarrollo de la economía salvadoreña, según el comunicado conjunto firmado entre los ministros de Comercio y Turismo de España, y de Planifica-

ción y Coordinación del Desarrollo Económico y Social de El Salvador, señores Juan Antonio García Díez y Eduardo Reyes, respectivamente.

Acuerdos

En este sentido los ministros García Díez y Reyes se mostraron de acuerdo en las posibilidades y

Pasa a la página 15

Expendedores de refrescos piden ayuda de autoridades

Los expendedores de refrescos en carretones han solicitado ayuda a las autoridades, en el sentido que se les deje trabajar y que no se les decomise su vehículo. Grupo de esos trabajadores se reunieron ayer en la Sociedad de Comerciantes e Industriales (SCIS), para analizar su situación y hacer la correspondiente protesta, en vista de que últimamente no se les deja operar en el centro comercial de San Salvador.

Señalan que su trabajo es honesto y que por lo tanto no es justo que no se les deje trabajar, puesto que de esa actividad mantienen a sus familias. Incluso dicen, que en bien de un mejor aspecto están dispuestos a uniformarse; a usar vasos de cartón desechables, y a ubicarse en lugares donde no interfiere el tráfico de vehículos automotores y personas.



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez L. AGRADÉCE. Su participación en el seminario de "Higiene y Seguridad Ocupacional" agradeció ayer a instituciones oficiales y particulares, el Dr. Carlos Jacinto Charvarría, subdirector del ISSS.



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez L. CLAUSURAN CURSO. Con la asistencia de representantes de entidades gubernamentales y de la libre empresa fue clausurado ayer el seminario de "Higiene y Seguridad Ocupacional", que se realizó en el ISSS. De izquierda a derecha señores: Humberto Vásquez, Ellis Pardue, representantes de Estados Unidos y Dr. Ernest Dixon, representante de Oficinas de Trabajos en EE. UU. (OSHA).



—Foto de LA PRENSA, por Payán. ALTMAN Y VILLAGRAN K. La creación de la Ruta Alternativa Marítima en las costas del Atlántico y del Pacífico, anunciaron el señor Fernando Altmán, ministro de Economía de Costa Rica y Dr. Francisco Villagrán Kramer, vicepresidente de Guatemala.

Ruta marítima de emergencia ábrese

Próximo lunes comenzará a funcionar la Ruta Alternativa Marítima de emergencia en el Atlántico, entre Costa Rica, Guatemala y Honduras, informó el ministro de Economía e Industrias de Costa Rica, señor Fernando Altmán. En entrevista exclusiva para LA PRENSA GRAFICA, dijo ayer que esta ruta de transporte de carga por mar, se abrirá durante 30 días, en forma temporal, mientras continúa la grave situación que se vive en Nicaragua.

"El comercio del área está sufriendo atrasos y pérdidas enormes, con la suspensión del transporte de mercadería, por la vía terrestre. Por esta razón, los gobiernos de Costa Rica, Honduras y Guatemala, han acordado crear temporalmente esta ruta", explicó.

Pasa a la página 24

Hoy celebra VI aniversario la Sociedad Naturopática

El sexto aniversario de fundación celebrará hoy la Sociedad Naturopática Salvadoreña, en su local de la colonia Scandia de Ayutuxtepeque. La secretaria general de la sociedad, manifestó, que es objetivo interesar a sus socios en todos los aspectos culturales, las buenas costumbres y el sano esparcimiento, que no es otra cosa que la sanidad física y mental en las personas que practican el naturismo científico, naturopatía.

Durante los actos conmemorativos del sexto aniversario de fundación merece destacarse la charla que dictará, sobre problemas de salud, por el doctor Efraín Melara Méndez. En ese mismo acto tomará posesión la nueva junta directiva de la Sociedad.

Otros números que complementan

Pasa a la página 60

Gira de gobierno hizo ayer el Pdte. Romero a Ahuachapán

(Ahuachapán). El general Carlos Humberto Romero, presidente de la república, realizó ayer en esta ciudad otra gira de "Gobierno de Participación", acompañado de ministros de Estado y otros funcionarios. El mandatario cambió impresiones con los alcaldes de los municipios de este departamento, quienes le expusieron los problemas que afrontan en sus comprensiones. Los jefes edilicios expusieron que esas comunidades urgen el arreglo de las calles, remodelación de parques, construcción de canchas deportivas, campañas contra las plagas que afectan a la agricultura y otras obras de beneficio comunitario.

El presidente Romero al visitar las oficinas del Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), conjuntamente con el mayor y licenciado José Gallardo Torres, presidente de esa institución; y el general Armando Leonidas Romero, Pasa a la página 15